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A {B} {{a} , {b} , {a , b}}    
P(A)  32 8   

  8 1   تعداد زیرمجموعه سره 7
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,حالت 10 , , 1 1 1 ,حالت 1 زافرا 4: 2 , , , 1 1 1 1   افراز 5: 1
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  )ها زیرمجموعه( )احمدي(

                               ست.ا آن یکی عضو دیگريست که از هر دو عضو دلخواه ا اي مجموعه Aمجموعه  ـ» 2«گزینه  - 9 
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A {a , {a} , {a , {a}}}    

عضـوي   3عضـوي یـک مجموعـه     4هـاي   مجموعهبا بسط دادن این موضوع براي عضو دارد.  2پرعضوترین عضو مجموعه است که  Dمجموعه 
  عضو دارد. 9عضو داشته باشد، پرعضوترین آن  A 10پرعضوترین است. پس اگر 

 92   ها تعداد زیر مجموعه 512
  )ها مجموعه( )احمدي(
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(A B) C (A B) C (A B) C (A B) C            
(A B) (C C) ((A B) C) C         
(A B) (A B C) (C C) [A B C] C C                  

  از طرفی:
(A B) C (A B) C ((A B) C ) C ((A B) C) C [A B C] (C C) (A B) C                        

(A B) C (A B) C       
Cچون    وA B A B A B    )ها مجموعه( )احمدي( 


